

FOGLALKOZTATÁSI ÉS GAZDASÁGFEJLESZTÉSI
EGYÜTTMŰKÖDÉS BORSOD-ABAÚJ-ZEMPLÉN MEGYÉBEN
TOP-5.1.1-15-BO1-2016-00001

FOGLALKOZTATÁSI EGYÜTTMŰKÖDÉSEK
SZABOLCS-SZATMÁR-BEREG MEGYÉBEN
TOP-5.1.1.-15-SB1-2016-00001

Isz.: II-501-315/2018



Európai Unió
Európai Szociális
Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

SZÉCHENYI 2020

EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁS

amelyet kötöttek egyrészt a

BORSOD-ABAÚJ-ZEMPLÉN MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT

Székhelye: 3525 Miskolc Városház tér 1.

Képviselője: Török Dezső, elnök
mint együttműködő Partner

másrésztől

SZABOLCS-SZATMÁR-BEREG MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT

Székhelye: 4400 Nyíregyháza, Hősök tere 5.

Képviselője: Seszták Oszkár, elnök
mint együttműködő Partner

– együtt Felek –, alulírott helyen és napon az alábbi feltételek szerint:

I. Előzmények

1. Magyarország Kormányja célul tűzte ki az ország humánerőforrásának fejlesztését, a foglalkoztatás ösztönzését és a társadalmi együttműködések támogatását. Ezt a célt a Kormány a foglalkoztatás-fejlesztésben érintett helyi és megyei szereplőkkel együtt tervezi megvalósítani a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program (a továbbiakban: TOP) keretében.
2. A *Foglalkoztatási és gazdaságfejlesztési együttműködés Borsod-Abaúj-Zemplén megyében* elnevezésű projekt (azonosítószáma: TOP-5.1.1-15-BO1-2016-00001) a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Önkormányzat és a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal, a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Önkormányzati Hivatal, valamint a BORA 94 Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Fejlesztési Ügynökség Közhasznú Nonprofit Kft. konzorciumi együttműködésével valósul meg. A projekt célja az egész megyére kiterjedően képzési és foglalkoztatási programok megvalósítása a köz- és gazdasági szféra partnerségében, a hátrányos helyzetű, megváltozott munkaképességű munkavállalók elhelyezkedésének segítése.

3. A *Foglalkoztatási együttműködések Szabolcs-Szatmár-Bereg megyében* elnevezésű projekt (azonosítószáma: TOP-5.1.1.-15-SB1-2016-00001) a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzat és a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal konzorciumi együttműködésével valósul meg. A projekt elsődleges célja a megye gazdaságának és munkaerőpiacának fejlesztésében érdekelt felek támogatása, az együttműködések által kialakított partneri hálózat működtetése, a megyei foglalkoztatási stratégia és akcióterv, valamint az ezekben megfogalmazott projektek megvalósítása.

II. Együttműködés a paktumszervezetek között

1. A TOP felhívásban megfogalmazottak szerint a projekt az ország valamennyi megyéjére kiterjedő célokkal és tevékenységekkel működik. Az országban több paktumszerveződés is jelen van, így a megyei hatáskörű, a megyei jogú város és a helyi paktumszervezések.
2. A TOP projektek megvalósítása során egyértelművé vált, hogy a munkaerő-piaci kapcsolódások nem csak egy adott megye területét kötik össze, hanem sok esetben megyéken átívelő gazdasági és foglalkoztatási viszonyokat eredményeznek. A munkavállalók számos esetben megyén belül és szomszédos megyék között ingáznak munkavállalás céljából, az álláskeresők munkavállalási szándéka ennek megfelelően nem kizárólag egy adott paktumtérségre korlátozódik. A munkaerő-piaci információk szolgáltatása mellett a munkáltatók képzési és bértámogatási igényének kielégítése is szükségszerűen paktumközi együttműködésekkel tehető hatékonyabbá.
3. A fentieknek megfelelően mind a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Foglalkoztatási Paktum, mind pedig a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Foglalkoztatási Paktum célja a paktumközi együttműködések kialakításának és megvalósításának ösztönzése. Mivel az említett két Paktum projekt megvalósítási területe szomszédos egymással, így indokolt a Paktumirodák közötti szorosabb együttműködés kialakítása, melynek tartalmát jelen dokumentum hivatott szabályozni.

III. Az együttműködés módja

1. Felek kijelentik, hogy törekszenek a folyamatos kapcsolattartásra, indokolt esetben pedig közös szakmai együttműködési és tapasztalatcsere programokon vesznek részt.
2. Felek kijelentik, hogy a Terület-és Településfejlesztési Operatív Program keretében kiírt foglalkoztatási együttműködésekre vonatkozó pályázati felhívás kapcsán a projekt megvalósítása folyamán, a felhívásban hivatkozott szinergia megteremtése érdekében folyamatosan és kölcsönösen együttműködnek, a projekt megvalósítását és fenntartását konstruktívan, egymás munkájának elősegítésével maradéktalanul teljesítik.
3. Felek kijelentik, hogy indokolt esetben, a másik Fél tájékoztatása mellett és a projekt céljainak megvalósítása érdekében, felkeresik a másik Fél Paktumszervezetének területén székhellyel vagy telephellyel rendelkező vállalkozásokat.

4. Felek kijelentik, hogy törekszenek a folyamatos információcserére a projekt megvalósítása során felmerülő paktumközi munkáltatói igények teljesítése kapcsán. Ennek értelmében, ha egy adott vállalkozás a másik Fél paktumterületéről kíván munkavállalót alkalmazni, a munkáltatói igényről hamarabb tudomást szerző Paktumiroda értesíti a munkáltatói igénnyel érintett másik Paktumirodát.


IV. Záró rendelkezések

1. Felek kijelentik, hogy kellő felhatalmazással és jogkörrel rendelkeznek a megállapodás aláírására és teljesítésére.
2. Jelen együttműködési megállapodás négy darab egymással mindenben megegyező – három számozott oldalt tartalmazó – példányban készült, amelyből – miután azt a Felek elolvasták, megértették, majd, mint akaratukkal mindenben megegyezőt, jóváhagyólag aláírtak – kettő példány a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Önkormányzat, kettő példány pedig az Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzat birtokában marad.

Miskolc, 2018. július 16.


Török Dezső elnök
Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Önkormányzat




Seszták Oszkár elnök
Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzat

